



城市青年商會
(國際青年商會香港總會成員)

活出你想・有你與我

兒童飛龍大使選舉 2013

圓滿結束

全力支持機構

周大福
CHOW TAI FOOK
周大福慈善基金

其他支持機構

BIDGE CLUB
HONG KONG
Chow Tai Fook Charity Foundation

香港
亞洲國際都會



**六名兒童飛龍大使
代表香港遠赴日本福岡出席
《第二十五屆亞太兒童交流大會》**



危思睿

雖然由日本回來已經過了一段時間，我的心情仍然未能平復，我仍然很掛念我的寄宿家庭和新朋友。經過這十一天的「福岡之旅」，上了分離及暫別的一課，使我感受到友誼的可貴，領悟到朋友的重要，明白到要珍惜朋友並應主動和他們維繫友情。小柳一家的熱情打動了我的心；義工玲美也啟發了我日後應該更主動地結交朋友，幫助別人和維繫友誼。我期望五年後可以成為和平大使，回到福岡，探望小柳一家，再見玲美和其他朋友。



黃雅亭

我在海之家結識了許多不同國籍的朋友。透過不同的遊戲，與他們互相了解、學習，我學會包容、尊重別人。我難忘營火晚會，大家席地而坐，一邊揮手，一邊唱歌，打破語言界限，建立友誼。兩星期的日本文化交流讓我刻骨銘心。



蕭殷祈

2013年的暑假，令我難忘之極。第一次離開父母，住在寄宿家庭；三百多人的營火晚會；地道的日本福岡美食；親身體驗日本文化；認識了一班來自不同國家的朋友…實在令我畢生難忘，獲益良多。福岡及我的朋友，你知道我多麼掛念你們嗎？



《第二十五屆亞太兒童交流大會》監護人 莫德民

本人自2000年成為「城市仔」之後，每年均以不同身份參與此工作計劃，終於在今年能夠以另一個身份—監護人，參與此項盛事。我在日本留學的時候曾經在東京一間壽司店兼職，這次APCC很貼心地安排了我在開壽司店的家庭寄宿，讓我有難得機會去緬懷一番。我可以參與到他們的生活和工作中，一起去送壽司，扮演生日吉祥物，招呼客人，甚至拍電視宣傳等等！他們的照顧和關心讓我感覺很溫暖！非常感謝會長，籌委主席和籌委會成員在活動期間的支持！

兒童飛龍大使感受分享



鄧卓生

在亞太兒童交流大會活動中，我獲益良多，大開眼界。雖然不同國家有不同的語言和文化，但是我們都能融洽相處成為好朋友。在這次活動中，我能夠更深入了解日本文化，也能體會到世界是一個大家庭。這次旅程真是畢生難忘啊！



陸浩弘

我十分榮幸能成為今屆的飛龍大使，代表香港到日本福岡和其他不同國籍的小朋友交流。短短的幾天裡獲益良多，我不但結交了很多朋友，還見識到不同國家的文化。我會把在福岡學到的東西實踐在日常生活中，發揮人間有愛的精神。



梁茵

感謝學校推薦我參加飛龍大使，令我有機會代表香港到日本福岡，與四十六個國家及地區的兒童，在「海之家」共聚一堂，互相交流。我還有機會到日本的寄宿家庭生活，體驗和認識當地文化。從而學會與人溝通的方式及贏得不少珍貴的友誼，令我終身難忘！